ASH Pre-Study Программа для людей с опытом беженцев



<u>Для кого предназначена программа предварительного обучения ASH?</u>

Программа ASH Pre-Study предназначена для людей с опытом беженцев, которые еще не могут подать заявление на обучение в ASH Berlin.

Что вы можете ожидать от программы ASH Pre-Study?

Программа ASH Pre-Study длится 1 год (с октября по сентябрь) и включает в себя:

- Курс немецкого языка, подготавливающий к учебе в ASH (уровень от B2 до C1)
- Посещение курсов в университете (зачитывается для регулярного обучения)
- Выполнение дальнейших требований по приему на обучение (напр. предстуденческая практика)
- Поддержка и руководство во время программы и при поступлении в университет со стороны команды Офиса по работе с беженцами ASH

Как вы можете вступить в программу ASH Pre-Study?

Период подачи заявок: с 1 по 31 июля (ежегодно)

Документы, которые необходимо представить:

- мотивационное письмо (на английском или немецком, не более 2 страниц)
- CV / резюме (на английском или немецком языке)
- Документ, удостоверяющий личность (копия)
- Подтверждение уровня владения немецким языком на уровне В1 (копия)
- Квалификация для поступления в университет (копия)

Если есть осложнения с предоставкой документов, обратитесь в отдел по работе с беженцами ASH по электронной почте pre-studies@ash-berlin.eu.

Поддержку и консультации можно получить в офисе для беженцев ASH. Часы работы: Понедельник и вторник с 11 до 16 часов (ком. 019).

Домашняя страница: <u>ASH Pre-Study Program for Refugees</u>

E-mail: pre-studies@ash-berlin.eu

Адрес: Alice-Salomon-Platz 5, 12627 Berlin (U5 Hellersdorf)

Информационные мероприятия

Для получения более подробной информации о программе предварительного обучения ASH вы можете посетить одно из наших информационных мероприятий. Пожалуйста, ознакомьтесь с предложениями по обучению в ASH Berlin до начала мероприятий.

- В здании ASH: 06.06.2023, время: 10-14 Информационный день по обучению в университете ASH Berlin
- В здании ASH: 13.06.2023, время: 16-19 Информационное мероприятие Pre-Study программы - ASH Berlin
- Онлайн: 21.06.2023, 10.00 13.00 Информационное мероприятие Pre-Study программы (в приложении BigBlueButton)

*ссылка на онлайн-мероприятие:

https://konferenz.ash-berlin.eu/b/isa-i7k-mfr-cbe

Адрес ASH Berlin:

Alice Salomon Hochschule

Alice-Salomon-Platz 5

12627 Берлин (U5 Hellersdorf)